

于乐走访慰问退休老干部 老党员 老复员军人 道德模范和优秀专家人才

本报讯(记者 刘雅慧)在新春佳节即将来临之际,2025年1月23日,区委副书记、区长于乐带着区委、区政府的诚挚关怀和浓情厚意,走访慰问部分退休老干部、老党员、老复员军人、道德模范和优秀专家人才,向他们致以新春祝福和美好祝愿,并送上慰问金和慰问品。

在区委原副书记王天然、区人大常委会原主任任振招、杨生家,于乐详细询问他们的身体状况和生活情况,对他们曾经为尧都建设和发展做出的贡献和长期以来对尧都发展的关心支持表示衷心感谢。希望他们保重身体,继续发

挥余热,为党和人民的事业贡献智慧和力量。

在段店乡,于乐慰问了光荣在党50年老党员苏仁元、老复员军人杨茂源,并与他们亲切交谈,详细询问他们的身体状况、生活情况和存在的困难。他叮嘱相关部门要切实关心老复员军人、老党员的生活,及时帮助他们解决实际困难,让他们安享晚年。

在水塔街办事处,于乐慰问了敬业奉献模范赵文菊,高度赞扬其高尚品德和崇高精神,希望她作为道德模范能够继续发挥榜样作用,带动更多人崇德向善。

在山西新源华康化工股份有限公司慰问市委联系专家、高级工程师马爱民时,于乐对专家人才在专业领域取得的显著成就和做出的重要贡献给予充分肯定,并鼓励他继续发扬创新精神,为尧都经济社会高质量发展提供更多智力支持。

在包联孤儿家中,于乐与孩子及亲属深入交谈,详细了解孩子成长教育的相关情况,鼓励孩子要乐观自强,努力学习,将来成为对社会有用的人才。

区政协党组书记、区委宣传部部长郭亮参加慰问道德模范活动,副区长、区财政局局长武建斌参加慰问孤儿活动。

临汾服务区提档升级投运暨第二届三晋名优特产年货节启动

本报讯(记者 刘雅慧)2025年1月15日,临汾服务区提档升级投运暨第二届三晋名优特产年货节启动仪式举行。省交通运输厅厅长郭丙福在主会场出席活动并宣布活动启动。区委副书记、区长于乐,市文化和旅游局副局长马春雷,市交通运输局副局长崔勇出席启动仪式,区文旅局、区交通局负责人参加活动。

此次启动仪式在平遥服务区(西区)设主会场,通过视频连线在临汾服务区(西区)设分会场举行。山西交通实业发展集团晋中分公司负责人介绍投运准备情况并作表态发

言;临汾服务区、晋南服管公司董事长彭梁柱介绍临汾服务区提档升级改造情况;山西交通控股集团相关部门负责人安排部署了第二届年货节相关工作,同时汇报下一步服务区提档升级的工作思路。

仪式结束后,于乐参观了临汾服务区。他强调,要在服务区充分展示中华优秀传统文化,传播好华夏古文明、山西好风光、尧都好风光,推介我区名优特产品在服务区推广销售,全力以赴让出行群众在临汾服务区吃得安心、买得放心、休息得舒心。

据了解,临汾服务区此次提档升级改造项目总投资4970余万元,提档升级后,停车秩序更加优良,停车位总数406个,增加176%;充电桩车位数40个,增加150%,彻底解决了重大节假日期间停车、加油、充电拥堵紧张的历史现状。服务体验更加优质。高标准设置了母婴室、司机之家、第三卫生间以及“潮汐卫生间”,增加了“肯德基”“晋行晋驿”知名连锁品牌,以及“临汾牛肉丸子面”等地方特色餐饮,同时开设了“锣鼓文化”展示体验销售专区,上架了“中华老字号东湖陈醋”“临汾非遗文创”等地方文化特色产品,最大限度满足来往旅客需求。

汤晓燕调研节前安全生产工作并看望慰问困难群众

本报讯(记者 高洁玲)2025年1月17日,区委副书记、统战部长汤晓燕带队调研节前安全生产工作并看望慰问困难群众。区委统战部、乡贤街街道、尧庙镇贾得乡负责人一同参加。

在乡贤街部分清真食品门店,汤晓燕对清真食品制作、贮存和销售过程进行重点检查。她指出,要持续加强部门之间的协作配合,不定期开展清真食品安全检查,形成监管合力,全面规范清真食品市场经营秩序,营造安全稳定的市场环境,保障广大消费者度过安全、祥和的新春佳节。

在三和家园和益民路,汤晓燕前往困难群众家中,关切询问他们的生活状况、身体情况以及生活中遇到的困难,并向他们送上慰问品和慰问金,鼓励他们保重身体、保持乐观心态,过个平安吉祥年。她叮嘱相关部门要认真落实好各项政策,真正了解困难群众所需所求,多关心关注困难群众的生活和家庭,及时帮助其解决实际困难,让他们真切感受到党和政府的关怀与温暖。

在净土寺,汤晓燕实地查看宗教活动场所消防设施设

备、用火用电用气、房屋建筑安全、安全管理制度执行等方面情况。她强调,春节期间宗教活动场所人流量大,安全责任重大。要落实好主体责任,认真进行自检自查,做到发现问题立即整改、有所行动,要在治理隐患上花大力气,切实消除事故隐患,确保宗教领域安全稳定。有关部门要严格落实好属地管理责任,加强宗教活动场所安全监管和检查,加大隐患排查力度,完善相关应急预案,做到统筹部署、周密安排、精准防控,将安全生产各项工作落实到位。

我区召开2025年春节 元宵节文化活动及当前重点工作安排部署会

本报讯(记者 冯鸽)2025年1月17日下午,我区召开2025年春节、元宵节文化活动安排部署会。区政协党组书记、区委宣传部部长郭亮出席会议,副区长石新亭主持会议。区直相关部门主要负责人,各乡镇、街道分管副职参加会议。

会议宣读了《2025年春节、元宵节文化活动实施方案》,通报了尧庙正月庙会筹备情况并安排有关工作。

郭亮强调,各部门、乡镇(街道)要统一思想,积极推进落实。务必从贯彻落实习近平文化思想、满足市民群众精神需求的高度,充分认识做好春节文化文艺活动的重要性,全面做好各项筹备工作,确保把“两节”系列文化活动办出影响、办出声势、办出特色;要精心策划,确保活动效果,进一步优化完善活动方案,依托我区传统文化和非遗资源,组织开展一系列

“接地气、聚人气、有新意”的群众喜闻乐见的文化活动,最大限度凸显尧都地域特色和时代气息。要通过组织开展小而精、小而美的群众性文化活动,让群众在参与过程中,感受到家乡的独特魅力和时代的发展脉搏;要落实好安全生产主体责任,制定详细的工作方案和应急预案,健全应急指挥和联动处置机制,将安全工作贯穿到活动筹备开展的全过程,确保意识形态形态安全、现场安全、交通安全、环境安全、食品安全、人员安全等;要加大宣传,营造浓厚氛围,通过制作短视频、海报、文案等形式,全面营造出全区人民群众高高兴兴过大年的浓厚氛围,提高尧都的知名度、美誉度,为我区2025年高质量发展全面提质提速开好局、起好步。

围绕做好三个“十小节”和禁燃禁放宣传等当前重点工作,郭亮要求,各级各部门要多方发力,全员参与,坚持线上与线下相结合,做好新闻宣传和社会宣传工作,形成“铺天盖地、人人皆知”的浓厚氛围。特别是要将三个“十小节”和禁燃禁放内容嵌入“两节”期间文化活动之中,在活动开展期间通过摆放展板、发放宣传册及彩页,向过往群众宣传好三个“十小节”和禁燃禁放要求;要充分发挥党员干部带头作用,积极动员广大志愿者深入辖区小区、商铺等公共场所,通过悬挂横幅、张贴标语、户外LED屏、农村大小喇叭等多种形式,使三个“十小节”和禁燃禁放工作真正深入人心。要倡导大家不燃放烟花爆竹,从自己做起,从身边小事做起,自觉践行文明行为,倡导文明新风,为维护临汾良好的大气环境和安全稳定、文明祥和的节日氛围作出积极努力。

郭亮春节前开展走访慰问活动

本报讯(实习记者 杨婕)2025年1月23日,区政协党组书记、区委宣传部部长郭亮开展春节前走访慰问活动,看望慰问道德模范、包联孤儿,为他们送去党和政府的关怀与温暖,并致以新春问候与祝福。

在县底镇道德模范张双红家中,郭亮对张双红的高尚道德品格给予高度赞扬,详细了解他的生活近况,并为他送去慰问品与新春祝福。郭亮勉励他要继续发挥模范带头作用,激励更多人在日常生活践行美德,积极弘扬正能量。



在己亥年新春佳节到来之际,为保证辖区居民能够度过一个安全、快乐、祥和的新春佳节,营造一个文明、宜居、低碳的生活环境。段店乡府西社区开设了禁燃禁放烟花爆竹小课堂,借助生动有趣的PPT和短视频展示,向辖区孩子们讲解燃放烟花爆竹造成的空气、噪音污染,以及可能引发的火灾、人身伤害事故案例,让孩子们直观地认识到燃放烟花爆竹的危害,并对现场的孩子们提出倡议,希望大家做禁燃禁放的小小宣传员,把学到的环保知识传递给家人和朋友。

本报记者 冯鸽 摄影报道

范志军在魏村镇和村慰问荣立三等功的现役军人

本报讯(记者 冯鸽)2025年1月22日下午,区委常委、政法委书记范志军赴魏村镇和村慰问荣立三等功的现役军人家属,将“三等功臣之家”牌匾及米、面、油等慰问品和新春祝福,详细了解了立功军人的家庭情况,并对立功军人所获的骄人成绩表示祝贺。

随后,范志军一行来到魏村镇主要负责人一同慰问。范志军表示,老复员军人樊文成,为他们送去米、面、油等慰问品和新春祝福,详细了解了樊文成老人的身体状况和生活现状,并嘱咐老人要保重身体,在生活上有困难和问题要及时向当地党委政府反映。他要求,镇村干部平时要多关心老复员军人的生活,让他们切实感受到党和政府的关怀和温暖。魏村镇主要负

朱定海 王洪锁走访慰问边海防现役军人家属并开展送温暖活动

本报讯(记者 冯鸽)2025年1月22日上午,区委常委、区人武部政委朱定海,区委常委、副区长王洪锁走访慰问了边海防现役军人家属,并在区光荣院开展送温暖活动,为他们送去党的关心关爱,致以诚挚的问候和新春的祝福。区人武部政委朱定海、王洪锁一行与军属亲切交谈,详细了解现役军人在部队情况、家属身体状况及生活情况,感谢军人家属为国防建设做出的贡献,并送去慰问

品。同时叮嘱相关部门,要落实好各项拥军优抚政策,加强对军人家属的关心关爱,让官兵们以更加饱满的精神状态投入国防事业,为国防建设再立新功。

在区光荣院,王洪锁与老人们欢聚一堂,一起过小年、包饺子、话家常、共进午餐。并嘱咐工作人员要带着责任、带着感情做好工作,用心用情照顾好每一位老人,不仅要让老人们住得温暖、穿得干净、吃得舒心,还要组织开展丰富多彩的文化活动,丰富老人们的精神文化生活。

取学校概况、教育教学工作等相关情况,对她一年来在教育教学中的辛勤付出予以肯定,感谢她为全区教育事业发展作出的突出贡献。

石广武表示,区委、区政府始终高度重视教育工作,勉励她在新的一年里继续发挥高层次人才的示范引领作用,带领广大教师真抓实干、开拓进取,培养更多优秀人才,为我区教育事业高质量发展贡献力量。

本报讯(实习记者 刘懿莹)2025年1月22日下午,区委副书记、区长于乐主持召开尧都高新区重点工作汇报会。尧都高新区党工委书记、管委会主任赖兴国,区委常委、常务副区长石广武,尧都高新区管委会副主任柴惠京、马建华、邵磊等出席会议,区政府办、区直相关部门及高新区各职能部门负责同志参加会议。

会议听取了尧都高新区党政工作部、规划建设部、科技创新部、投资促进部、行政审批局及建设公司等部门对2024年重点工作完成情况以及2025年工作打算的汇报,参会部门结合自身职责作交流发言。

于乐强调,要以系统思维统筹推进各项工作,强化部门协作、上下联动,激发各类资源活力,盘活存量资金,提升资金使用效能;要聚焦高科技、创新类项目建设,持续加大招商引资力度,立足高新区产业优势,用活各领域专业人才,优化科技创新生态,推动产业链条延伸和核心竞争力提升;要深入贯彻落实市委、区委经济工作会议部署,发挥云商产业园数字经济头部企业聚集优势,建立和用好数据要素体系,推进全行业全领域全产业链数字赋能,全力冲击“数字高地”。要正视困难挑战,克服畏难情绪,以更大的决心、更实的举措直面问题、破解瓶颈,锤炼敢拼敢干的工作作风,全力推动高质量发展,为我区“三区三地”建设作出新贡献。

赖兴国表示,尧都高新区将以此次会议为契机,切实增强责任感和紧迫感,直面当前存在的短板和问题,进一步树立拼搏意识、改进工作作风、强化斗争精神,推动各项工作取得新突破,为全区经济高质量发展提供新支撑。

本报讯(实习记者 李妍)2025年1月22日,市委社会工作部部长王秉军在我区开展节前慰问活动,走访慰问了家庭困难的社区干部及新就业群体。区委副书记、统战部长汤晓燕,市、区社会工作部、西街办事处、刘村镇相关负责人一同参加。

慰问中,王秉军一行先后前往

市委社会工作部部长王秉军在我区开展春节前走访慰问活动

往西街办事处复兴社区、刘村镇漪汾社区、尧庙镇伊村、贡院街等地,走访慰问了家庭困难的社区干部及快递员代表,充分肯定他们过去一年在基层治理、服务群众等方面的努力付出,感谢他们为社区和谐稳定作出的贡献。王秉军与慰问对象亲切交谈,关切询问他们的生活状况、身体情况

郭亮在一平坦乡开展走访慰问活动

本报讯(记者 刘雅慧)2025年1月22日,区政协党组书记、区委宣传部部长郭亮深入一平坦乡开展走访慰问活动,为他们送去党和政府的关怀与温暖,并向大家致以新年的美好祝福。一平坦乡负责人一同慰问。

在荣获三等功的现役军人郭宁家中,郭亮与郭宁及其家属亲切交谈,高度赞扬他在部队的优秀表现和为国家作出的突出贡献。希望他能继续安心服役,再立新功,为家乡增光添彩。同时,他叮嘱相关部门要全力保障军人军属的合法权益,确保他们无后顾之忧。

在闫马河村慰问村“两委”班子老骨干梁刘顺时,郭亮对梁刘顺的辛勤付出表示衷心感谢,叮嘱他有困难和问题可以随时反映,并鼓励他保持乐观心态,积极面对生活,希望他继续发挥余热,积极为村庄发展建言献策。

在荣获三等功的现役军人郭宁家中,郭亮与郭宁及其家属亲切交谈,高度赞扬他在部队的优秀表现和为国家作出的突出贡献。希望他能继续安心服役,再立新功,为家乡增光添彩。同时,他叮嘱相关部门要全力保障军人军属的合法权益,确保他们无后顾之忧。

石广武在蓝宝煤业公司检查煤矿安全生产工作

本报讯(实习记者 高艺娜)2025年1月23日,区委常委、常务副区长石广武深入山西临汾蓝宝煤业公司检查安全生产工作。区应急局、枕头乡相关负责人一同检查。

在山西临汾蓝宝煤业公司调度指挥中心,石广武认真听取了企业负责人有关生产运行、安全管理等情况的汇报,实时查看监控系统,详细了解井下采掘工作面情况。随后,石广武深入井下掘进工作面,实地考察了解井下设施设备安全运行、采掘现场管理以及安全生产责任制落实等情况。

石广武强调,安全生产无小事,企业要牢固树立安全发展理念,全面压实压实企业主体责任,深刻汲取以往安全事故教训,认真执行自检自查工作,加强煤矿地面生产、生活区域和井下安全隐患排查,坚决克服麻痹思想和侥幸心理;要狠抓安全教育培训,建立完善全流程安全管理制度,严格执行安全生产操作规程;要加强岁末年初值班值守,加大巡查检查工作力度,切实抓好安全生产工作,确保监管无遗漏、无盲区,筑牢安全生产防线。

中国少年先锋队尧都区第五次代表大会召开

本报讯(记者 刘懿莹)2025年1月17日上午,中国少年先锋队尧都区第五次代表大会召开。团市委书记、市少工委主任李军杰,区委副书记、统战部长汤晓燕,区人大常委会副主任史大胜,副区长石新亭出席会议。区直有关部门负责人及155名正式代表参加会议。

会上,全体代表认真听取了团市委领导和区委领导的重要讲话;选举产生了尧都区第五届少工委委员,通过了中国少年先锋队尧都区第五次代表大会关于工作报告的决议,选举产生了尧都区第五届少工委主任、副主任。

李军杰在讲话时指出,全区广大少先队辅导员和少先队工作者要更好地担负起培养新时代中国特色社会主义事业的合格建设者和可靠接班人的历史重任,为少年儿童茁壮成长创造有利条件,营造积极健康的成长环境,支持和推动少先队事业持续发展,用心用情用功促进青少年全面发展,开创新时代少先队事业的新局面。

汤晓燕对全体少先队员提出殷切希望。一是希望少先队员坚定信念,放飞梦想,做勇于追梦的新时代开拓者。认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,牢记总书记的嘱托和教导,努力做祖国和人民需要的好孩子,实现梦想加油努力。